



Вестник Кубаньводкомплекса

С Днем работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

 В день нашего профессионального праздника позвольте с особой теплотой поздравить рабочих, инженеров и техников, руководителей подразделений, специалистов, которые делают все от них зависящее для укрепления и модернизации системы водоснабжения и водоотведения, создавая необходимый комфорт в домах жителей, на предприятиях и в учреждениях.

Благодаря вашим заботам, трудолюбию и самоотдаче живут города, поселки, станицы, обеспеченные водой. Вы не только создаете уют в домах и на улицах, но и отдаете много сил экологическому благополучию населенных пунктов.

В непростых условиях постоянных преобразований жилищно-коммунального хозяйства роль и значение труда «коммунальчиков» все более возрастает, повышается социальная значимость отрасли жизнеобеспечения. Устойчивое функционирование жилищно-коммунального комплекса является важнейшим условием социальной стабильности.

Многое уже сделано, определены конкретные направления развития, учтены ошибки. Большинство вопросов решается на местном уровне и зачастую от действий

конкретного слесаря, аварийщика, сантехника зависит отношение населения к сфере ЖКХ в целом.

Руководство предприятия постоянно работает над тем, как в сложившихся условиях сохранить квалифицированные кадры, рабочие места, работоспособные коллективы на предприятии, обеспечивая достойные условия труда и жизни каждому труженику.

Низкий поклон и глубокая признательность всем работникам ГУП КК «Кубаньводкомплекс» за нелегкий труд на благо людей, за терпение, упорство и высокий профессионализм.

С праздником, друзья! Здоровья, мира, благополучия и добра вам и вашим семьям!
Директор
ГУП КК «Кубаньводкомплекс»
А.А. Лазарев

С профессиональным праздником!



*С Днем
работников
ЖКХ!*

Добрая традиция

В ГУП КК

«Кубаньводкомплекс» наградили лучших работников жилищно-коммунального хозяйства



Краснодарского края, Законодательного собрания, министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства, глав администраций Крымского, Темрюкского, Ейского, Староминского, Ленинградского районов, глав администраций города Крымска, Ейска, Новоуманского сельского поселения были отмечены лучшие работники предприятия. Почетное звание «Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства Кубани» присвоено трем сотрудникам. Всего в день профессионального праздника 92 сотрудника получили награды за значительный вклад в развитие жилищно-коммунального комплекса Краснодарского края, за добросовестный труд, высокие производственные показатели и профессионализм.

В своей поздравительной речи директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев подчеркнул, насколько важен труд работников водоснабжающего предприятия для жителей Кубани.

Результатами вашей работы стало бесперебойное и надежное функционирование предприятия», - отметил Александр Лазарев.

Ежедневно сотни специалистов ГУП КК «Кубаньводкомплекс» контролируют бесперебойную деятельность сложной и важной системы, и готовы оперативно отреагировать и исправить любую внештатную ситуацию. За последние годы проведена объемная работа по оптимизации систем водоснабжения и водоотведения, замене изношенных сетей, капитальному ремонту и оснащению объектов современным оборудованием. Работы активно ведутся во всех ремонтно-эксплуатационных управлениях – Троицком, Ейском и Таманском групповых водопроводах.



Впереди у предприятия еще более масштабные задачи и проекты, которые предстоит решить стараниями коллектива, удерживая планку качества оказываемых услуг на самом высоком уровне.

Впереди у предприятия еще более масштабные задачи и проекты, которые предстоит решить стараниями коллектива, удерживая планку качества оказываемых услуг на самом высоком уровне.

Впереди у предприятия еще более масштабные задачи и проекты, которые предстоит решить стараниями коллектива, удерживая планку качества оказываемых услуг на самом высоком уровне.



Ежегодно в третье воскресенье марта свой профессиональный праздник отмечают работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения.

Накануне праздника во всех структурных подразделениях ГУП КК «Кубаньводкомплекс» отметили труд инженеров, лаборантов, слесарей, диспетчеров, сварщиков, технологов, операторов, водителей и других специалистов. Почетными грамотами и благодарностями губернатора



Вектор развития

Наставничество и производственное обучение – залог успеха



В ГУП КК «Кубаньводкомплекс» состоялось плановое совещание по вопросу прохождения практики студентами высших и средних технических учебных заведений на предприятии и необходимости развития наставничества, возобновления производственного обучения.

Начальник управления кадровой политики, взаимодействия со СМИ, делопроизводства и контроля В. Пергун доложил о том, что в 2019 году на предприятии прошли производственную и преддипломную практику 36 студентов. Несмотря на активную работу Координационного совета при Министерстве ТЭК и ЖКХ Краснодарского края по взаимодействию с ВУЗами и

средними техническими учебными заведениями, членом которого является предприятие, в результате введения на территории региона режима повышенной готовности по предотвращению распространения инфекционных респираторных заболеваний, лишь 26 человек практиковались в ГУП КК «Кубаньводкомплекс» в 2020 году.



Директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Лазарев А.А. положительно оценил проведённую объёмную работу по привле-

чению молодых специалистов и поручил руководителям подразделений активизировать наставническую деятельность и возобновить производственное обучение в ремонтно-эксплуатационных управлениях, с целью формирования кадрового резерва не только по инженерно-техническим работникам, но и по рабочим специальностям, являющимся основой любого производственного предприятия.

В центре внимания

Производственное совещание в РЭУ ТГВ ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

Рабочий выезд, с посещением объектов РЭУ Троицкого группового водопровода, осуществил директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев и провёл производственное совещание.

Начальник РЭУ ТГВ Поливар В.И. на месте проведения работ, доложил о сроках, этапах, последовательности выполняемых мероприятий по укладке магистрального водовода, возникающих трудностях и способах их решения. Предметно и коллегиально был разработан алгоритм действий работников РЭУ при возникновении внештатных ситуаций при проведении укладочных работ и порядке взаимодействия подразделений и служб РЭУ.

Особое внимание было уделено соблюдению правил техники безопасности и охраны труда, рациональному распределению трудовых ресурсов, с целью повышения эффективности выполняемых работ, сокращению сроков.

Руководителям подразделений РЭУ ТГВ были даны указания по поддержанию состояния технической и иной документации, при производстве работ, в соответствии с требованиями контролирующих органов, а так-

же строгому и неукоснительному соблюдению положений Трудового Кодекса РФ и локальных актов предприятия.



Наши будни

В поселке Гаркуша специалисты ГУП КК «Кубаньводкомплекс» заменили 400 метров аварийного водовода

В поселке Гаркуша специалисты ремонтно-эксплуатационного управления «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» заменили наиболее аварийный участок водопровода на улице Мицкого протяженностью 400 метров.

«Сложность ремонтных работ заключалась в том, что сама улица Мицкого узкая, и рядом с асфальтированной дорогой установлены газовые опоры. Новый водовод нужно было аккуратно проложить между дорогой и опорами, по кромке асфальта», - пояснил Андрей Горячкин, начальник РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Старый стальной водовод был заменен на пластиковый диаметром 110 мм со сроком эксплуатации не менее 50 лет. Необходимые для работы материалы были получены из аварийного запаса края.



Новый участок водовода позволит повысить качество предоставляемых услуг по

водоснабжению, а также минимизировать риски возможных повреждений на данном участке водопроводных сетей.

«Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» является гарантирующим поставщиком и наша задача обеспечить абонентов качественной водой. Усилия коллектива направлены на совершенствование и улучшение водоснабжения, создание комфортных условий жизни и отдыха в населенных пунктах Таманского полуострова. Только за последние два года в поселке Гаркуша силами наших специалистов было заменено более трех километров аварийных сетей и эта работа будет продолжена», - отметил Андрей Горячкин.



В курсе событий

ГУП КК «Кубаньводкомплекс» повысил производительность труда на 10%

ГУП КК «Кубаньводкомплекс» добилось увеличения производительности труда на 10% за год совместной работы с Федеральным центром компетенций в рамках национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости».

Напомним, в конце 2019 года ГУП КК «Кубаньводкомплекс» первым в Краснодарском крае среди предприятий жилищно-коммунального хозяйства заключил соглашение о сотрудничестве с АНО «Федеральный центр компетенций». С тех пор предприятию удалось добиться не только роста производительности труда, но сокращения времени работ и организации процесса в соответствии с принципами бережливого производства.

Обучение сотрудников и отработка новых производственных технологий проводилась на пилотном участке - в ремонтно-эксплуатационном управлении «Таманский групповой водопровод». Одним из основных видов деятельности РЭУ является холодное водоснабжение. Предприятие обеспечивает качественной питьевой водой порядка 60 тысяч жителей Таманского полуострова.

За год была проделана объемная работа по трансформации инструментов бережливого производства под специфику работы - от выявления проблем до разработки стратегии и запуска проектов во всех подразделениях предприятия. По итогам работы на пилотном участке уже видны качественные изменения в оптимизации производственного процесса, сокращаются запасы незавершенного производства, корректируются текущие производственные процессы.

«Производительность труда на эксплуатационных участках выросла на 10%, а

время подготовки аварийных бригад к работе напротив, сократилось более чем на 60%, сократилось и время отключения водоснабжения, оптимизированы маршруты передвижения автотранспорта, внедрена система 5С в помещении и машине выездной бригады, установлен перечень инструментов и порядок их закупки. Кроме того, была внедрена электронная база данных по объектам ремонта, разработаны мероприятия по автоматизации процессов. Одновременно проводится обучение персонала на ремонтных участках в поселке Сенной и в станице Тамань. Получив положительный опыт, приступили к обучению сотрудников на местах «Проектный офис». Такая параллельная работа позволяет повышать производительность труда не только на производственных участках, но и в офисе», - рассказал Евгений Пронько, начальник службы сбыта РЭУ «Таманский групповой водопровод» и внутренний тренер ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Важно отметить, что в результате реализации нацпроекта у предприятия появилась возможность не поднимать тариф за услуги водоснабжения и водоотведения в 2020 году для потребителей Таманского полуострова. Это решение участника нацпроекта поддержала Региональная энергетическая комиссия – Департамент цен и тарифов Краснодарского края.

В настоящее время ведется работа по обучению персонала в РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс», где уже запущен пилотный проект на производстве и в офисе. Об итогах говорить пока рано, но первые положительные моменты отмечают уже сами работники, замечая улучшение условий труда за счет применения инструментов бережливого производства



Наши будни

Специалисты ГУП КК «Кубаньводкомплекс» отремонтировали аварийный участок магистрального водовода Ейского группового водопровода

На магистральном водоводе МВ-2 диаметром 800 мм специалисты ремонтно-эксплуатационного управления «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» оперативно провели работы по замене аварийного участка трубопровода на водосбросе.

«На границе Щербиновского и Староминского районов в водопроводном колодце была обнаружена утечка на водосбросной трубе. Степень коррозии металла настолько сильна, что ремонту труба уже не подлежала. Поэтому было принято решение заменить аварийный участок трубопровода вместе с водосбросной задвижкой», - пояснил Евгений Савранский, заместитель начальника РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



Работы осложнялись тем, что колодец, в котором предстояло заменить задвижку, находится в низине. И после остановки ма-

гистрала предстояло откачать из трубы воду, которая скатывалась в это низинное место. Во время ремонтных работ специалисты демонтировали проблемный участок водосброса, а на его место установили новую водосбросную трубу диаметром 200 мм и новую задвижку. Аварийно-ремонтные работы были завершены на два часа раньше запланированного срока. После чего магистральный водопровод был запущен в работу



ТРОИЦКИЙ ГРУППОВОЙ ВОДОПРОВОД

ГУП КК КУБАНЬВОДКОМПЛЕКС

Работа на результат

Главные достижения РЭУ «Троицкий групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

Ремонтно-эксплуатационное управление «Троицкий групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» без малого 50 лет стоит на страже водоснабжения жителей Новороссийска, Геленджика и населенных пунктов Крымского района и Черноморского побережья. На сегодняшний день это одно из крупнейших водоснабжающих предприятий Юга России. На его балансе находятся: 187 километров магистральных водопроводов, 158 артезианских скважин, 3 насосных станции, 6 резервуаров чистой воды.

Для обеспечения надежной подачи воды потребителям собственными силами предприятия постоянно ведутся ремонтные работы на технологическом оборудовании, скважинах, электрооборудовании, в хлорном хозяйстве и на других объектах. Только за 2020 год отремонтировано 1320 м воздушных линий электропередач, заменено 30 единиц запорной арматуры, устранено 135 аварийных ситуаций на водопроводной сети, выполнен капитальный ремонт 140 погружных и 23 центробежных насосов, заменено 229 м аварийных участков магистральных водоводов. За счет собственных средств и иных источников финансирования выполнен ремонт 7 артезианских скважин глубиной 120 и 360 м.

Но, пожалуй, самым масштабным проектом в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» стала реконструкция Троицкого группового водопровода. В ходе ее реализации будет построен новый магистральный водовод диаметром 1000 мм протяженностью 56 км и перебурено 13 артезианских скважин. По решению губернатора Краснодарского края Вениамина Кондратьева на эти цели из бюджета края будет направлено порядка 4 млрд рублей. Итогом реконструкции станет восстановление производственной мощности Троицкого группового водопровода до проектных показателей. Закончить строительство планируется до 2024 года.

Работы идут поэтапно, начиная с самых проблемных и аварийных участков действующего водовода. На 2019-2021 годы запланировано строительство участка протяженностью 28 км диаметром 1000 мм от станции Троицкой до города Крымска. Строительство разбито на три этапа. Первые два этапа уже завершены, в мае прошлого года был успешно введен в эксплуатацию 18-ти километровый участок нового магистрального водовода от станции Троицкой до хутора Веселого. Это позволило вывести из работы наиболее аварийный участок старой магистральной нитки. Благодаря этому курортный сезон, несмотря на значительно возросшее водопотребление за счет огромного количества отдыхающих, прошел без серьезных аварий. Более того, выполнение всех вышеперечисленных работ позволило увеличить объем подаваемой питьевой воды в среднем более чем на 10 тысяч кубометров в сутки. Всего в 2020 году потребителям было подано без малого 50 млн кубометров питьевой воды. Таких рекордных показателей РЭУ «Троицкий групповой водопровод» достиг впервые за последние годы.

Стоит напомнить, что большую роль в

решении проблемы с водоснабжением в черноморских городах сыграл и ранее построенный участок магистрального водовода диаметром 1000 мм протяженностью 12 км от города Крымска до станицы Неберджаевской. Строительство осуществлялось в рамках краевой программы

«Водоснабжение Кубани». Новая магистраль заменила один из самых аварийных участков старого магистрального водовода МВ-1, который эксплуатировался с 1971 года. В настоящее время строительство нового магистрального водовода продолжается. Строительно-монтажные работы идут на участке протяженностью 11 км от хутора Веселого до города Крымска. Подключение нового участка запланировано до начала летнего сезона. К этому же времени собственными силами предприятия намечено выполнить капитальный ремонт еще четырех артезианских скважин.

Следующий этап - проектирование участка водовода протяженностью 11,5 км между станцией Нижнебаканской и Новороссийском, а также двух участков магистрального водопровода от Ново-российска до поселка Кабардинка, общей протяженностью 15,6 км. Приступить к выполнению строительно-монтажных работ планируется в 2022-2023 годах после выполнения проектно-изыскательских работ и прохождения государственной экспертизы.

Спорт и труд рядом

Сотрудники ГУП КК «Кубаньводкомплекс» приняли участие в спартакиаде

20 марта, в преддверии профессионального праздника работников ЖКХ в спортивной школе олимпийского резерва "Ровесник" города Крымска, прошла спартакиада среди работников сферы жилищ-

но-коммунального хозяйства Крымского района. Представлять ГУП КК «Кубаньводкомплекс» вызвалось 9 самых спортивных и отважных сотрудников ремонтно-эксплуатационного управления «Троицкий групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс». Всего в соревнованиях приняли участие шесть команд.

Игра была жаркой и интересной. Сменив привычную рабочую одежду на спортивную, команды вдохновленные значимостью события, боролись с азартом и энтузиазмом. Соревнования прошли по 4 видам спорта: мини-футбол, баскетбол, дартс и спортивные элементы, которые включали в себя: пресс, отжимания, прыжки в длину и на скакалке.

Команде Троицкого группового водопровода занять призовое место не удалось, но участники выступили достойно, с полной отдачей и отметили, что это был очень интересный опыт, который в будущем, позволит бороться с лидерами на равных.

Спартакиада показала сплоченность команд, взаимовыручку, спортивное уваже-



ние к соперникам и готовность работников сферы ЖКХ, помогать друг-другу на спортивных аренах и в повседневной работе.

Конкурсы

Ежегодный краевой конкурс детских рисунков «Дети Кубани берегут энергию 2021»



ГКУ КК «Агентство ТЭК» при поддержке министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края объявляет старт ежегодного краевого конкурса детских рисунков «Дети Кубани берегут энергию-2021».

В каком возрасте закладывается понимание, что природу нужно беречь, а о планете заботиться? Правильно, в детстве. Вот и главная цель конкурса — это формирование в сознании подрастающего поколения ответственности за рациональное использование энергетических и природных ресурсов, воспитание нового энергоэффективного образа жизни. Ребята в своих рисунках раскрывают тему важности и нужности экономного энергопотребления и способы решения этой задачи.

К участию в конкурсе приглашаются дети и подростки от 6 до 18 лет, проживающие на территории Краснодарского края. Как всегда, авторов самых выразительных, вдумчивых и оригинальных творений ждут ценные призы и дипломы. Прием конкурсных работ проводится до 12.11.2021.

В работах предлагается отобразить с помощью карандашей и красок темы энергосбережения в быту, применения инновационных технологий в целях энергосбережения, а также темы, раскрывающие перспективы альтернативных источников энергии, способы бережного отношения к природным ресурсам. Прием работ осуществляется по электронному адресу press.kwc@mail.ru.

Краевой конкурс «Береги энергию – 2021»



ГКУ КК «Агентство ТЭК» объявляет о старте краевого конкурса социальной рекламы «Береги энергию – 2021», который проводится с 1 марта 2021 года при поддержке министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края.

Его участником может стать любой житель Краснодарского края в возрасте от 14 до 30 лет. Для этого необходимо подготовить видеоролик или плакат, призывающий к рациональному использованию энергетических и природных ресурсов в быту и производстве.

Все участники будут отмечены дипломами, а авторов самых ярких и оригинальных работ ждут ценные призы и дипломы. Работы участников будут приниматься до 30 июня 2021 года включительно по электронной почте press.kwc@mail.ru

Верстка газеты осуществляется управлением кадровой политики, взаимодействия со СМИ, делопроизводства и контроля ГУП КК «Кубаньводкомплекс»